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Sitzungsprotokoll
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Sitzungsleitung: Konstantin Bredenfeld
Protokoll: Tim Gräber
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Lena Fischer, Tim Gräber, Konstantin Bredenfeld
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Olivia Wachtel, Robin Kürbis,
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Robin Stolz, Jannik Wilhelm
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TOP 1: Beschluss der Tagesordnung

• Die Sitzungsleitung begrüßt alle Anwesenden und stellt die Beschlussfähigkeit fest.

Beschluss 13/22

Beschlussgegenstand: Die Tagesordnung wird abgestimmt.

Ergebnis: 3 Dafür / 0 Dagegen / 0 Enthaltungen (angenommen)

TOP 2: Beschluss des Protokolls der letzten Sitzung

• Das Protokoll der letzten Sitzung lag rechtzeitig vor.

• Es werden keine Änderungen vorgeschlagen.

• Das Protokoll der letzten Sitzung wird zur Abstimmung gestellt.

Beschluss 14/22

Beschlussgegenstand: Das Protokoll der Sitzung vom 17.03.2022 wird angenommen.

Ergebnis: 3 Dafür / 0 Dagegen / 0 Enthaltungen (angenommen)

TOP 3: Projektförderung

3.1 Project Long Island

• Studenten der MTK 6. Semester wollen im Forschungsprojekt einen Long Island Ice Tea
Automaten bauen, der im Anschluss an den FaRa übergeht

• dieser könnte auf unseren Veranstaltungen eingesetzt werden

• das IMS will sich nur an der Finanzierung beteiligen, wenn der Automat im Anschluss dort im
Institut steht

• ein erster grober Kostenvoranschlag beläuft sich auf circa 200 bis 300 Euro

• FaRa ist offen für eine Förderung, gibt aber zu Bedenken sich auch um ein Reinigungskonzept
Gedanken zu machen

TOP 4: Aus der Hochschule

4.1 WiWi Ingenieure Gremium

• Olivia kennt jemand der wen kennt, der meint, dass die Wirtschaftsingenieursstudiengänge
zusammengelegt werden sollen

• Olivia will Meinungen dazu von einigen tatsächlichen Wirtschaftingenieursstudenten einholen

• im FakRa sind keinerlei Pläne dazu bekannr
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TOP 5: Aus dem Fachschaftsrat

5.1 Feuerschale/Heizpilz

• in den Übergangsmonaten wird es bei Außenveranstaltungen kalt, Olivia gibt daher die Anschaf-
fung einer Feuerschale bzw. eines Heizpilzes zu bedenken

• Die Energieversorgung des Heizpilz/Feuerschale auf Außenveranstaltungen ist schwierig

• eine Alternative wäre rücksetzbare Handwärmer mit den Erstitüten auszugeben

5.2 Lernraum

• Raum wird immer wieder von den Reinigungskräften abgeschlossen, sodass man mit den beim
FaRa ausgeliehenen Transpondern nicht mehr reinkommt

• das Problem ist seit Jahren bekannt

5.3 Verbrauchsartikel

• einige Verbrauchsartikel im FaRa sind aus, z.B. Mülltüten

• Julius schlägt vor, eine Liste mit Vebrauchsartikeln anzulegen, die zentral nachgekauft werden

• die Liste wird über die Gruppenbeschreibung in der FaRa-WhatsApp-Gruppe gelöst

TOP 6: Veranstaltungen

6.1 KOMET

• findet am Himmelfahrts-WE statt

• Zahl der Interessenten ist seit der letzten Thematisierung nicht gestiegen

• Konsti B. will nicht allein hinfahren, also nimmt der FaRaFEIT als Ganzes nicht teil

6.2 Spieleabend FMA

• aufgrund schlechter Erfahrungen bei den letzten gemeinsamen Spieleabenden mit der FMA
möchten wir die Kooperation nicht wiederholen

6.3 Spieleabend im April

• vielleicht kann am 21. April nochmal ein Indoor-Spieleabend veranstaltet werden

• nach Möglichkeit mit Mario Kart auf der Switch von Katharina B.

TOP 7: Nächste Sitzung

• Es wird der Termin für die nächste Sitzung festgelegt.
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Termin: 21.04.2022 um 18:00 Uhr

Sitzungsleiter: Tim Gräber

Protokollführer: Konstantin Wille

Vorschläge zur Tagesordnung:

Die Richtigkeit und Vollständigkeit des Protokolls und der gefassten Beschlüsse wird von zwei Sprechern
bestätigt.

Datum:
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